MoaOnuaztika B Kat/vonc K. Mviwvaxng

EYOEIA

Tovia wov eynuaziCein ¢ ue tov alova X'x.

‘Eotw Oxy éva cOoTNUO CUVIETAYUEVOV OTO €Mimedo Kou & Mo evbeia mov Téuvel tov

dEova x'x oto onueio 4.

e /
e 4

Tn yovia @ mov dwypdeel o aEovag x'x 6tav otpael Yopw amd to A Katd ™ Getikn popd,
HéypL va cupmécel pe v evbeia & ) Aéue yovia mov cynuatiler n & pe tov daéova x'X.
Av m evbeio & etvon TapdAAnAn Tpog tov dEova X'x, TOte Aéue OTL oynuatilel pe avTovV
yovio @=0.

Ye kGOe mepintmon yio N yovio o 1oydel 0° < <180° 1 o¢ aktivio, 0<w<7.

2vvreleoTnc o1evBvvong uioc vlcioc &

Q¢ ovvtereotn) 61€00VVONG oG evbeiog & opilovpe TV gpanTopévn TG YOVIOG @ TOL
oynuatiCetn & pe tov a&ova x'x.

e Ilpopavidg o cuvieheotng o1evBvvong ag evbeiog eivon BeTIKOG, av 11 YOVid @ TOL
oynuartiel pe tov dEova x'x givar o&eia Ko apvTIKOS, av ivol appieio.

e Av n evbela oymuotilel pe tov x'x undevikn yovia, SnAadn eivor mapdiiniy ctov
aéova x'x, 0 cuvteELeoTNG dlevBuvong eivar 100G e PUNodév.

e Xtnv mepintoon mov N yovia g evdeiog & pe tov dEova x'x eivan 90°, dnhadn n
evbeio & etvon Kabety otov aéova x'x, dev opilovpe cvvieheoty| dievbuvong yuo TNV
evbeio av.

¢ O ovvrereoTi|g drevBuvong A piog evbeiag mov dépyeton amd ta onuetor A(X,,Yy;) Kot

B(X,,Y,) , He X #X, givau ;V=M,
X, =X,

¢ 'Eoto topa éva didvooua & mapdiinio og o evbeio €. Av ¢ Ko @ gtvar ot yovieg
mov oynuotilouy T0 § KAl M &  UE TOV XX aviloTolywg, TOTE OO 1oYvEL p = w M

P=7+® KOl EMOUEVOS €0p =epw . Apa:
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MoaOnuaztika B Kat/vonc K. Mviwvaxng

“Otav o guleio ko éva dwavoopa gival mTapaiinia, £(0VV TOV 1010 GUVTEAECTI|
oev0vvong”.

Ay A

SO
<
A
+
S

A emo

2vvOnkec KabBstotnrog kou Hapaiinlioc EvOsicy

Av ot evBeleg ¢ Kot &, €0V GLVTEAEGTES dtevBuvong 4, Kot 4, avTIoTOlY®GC, TOTE:

81//82<:>}\.1=}\,2 Ko 81J_82 @)\,1}\,2=—1

Elicwon EvOcioc

e 'Eotw Oxy éva cVOTNUO GULVIETAYUEVOV 6TO €mimedo kot A(Xy,Y,) €vo onpeio tov

emuédov.

H e&icmon g evbeiog & mov diépyetar amd to 4 Ko £xel cuvtereaTn devHBvvong 4 ivat:

y_YO=}"(X_X0) (1)

Mo wapadeiypa, 1 cvbeio mov O€pyeTon amd 10 onueio A(-12) kol €xel GLVTEAECTY|
dtevbuvong A = -3 €yet e&icwon y—2 =-3(x+1), dnhaon y=-3x-1.

H e&icwon (1) dev pmopet va ypnowyonombei, otav n
evleia ¢ elvon katakdpoven, aEOL TNV TEPITTMOON
avt Oev opiletor o0 ovvieheotg odevBvvong g
evbeiog. Opog N e€icwon pog KaTaKopLENS gvBeiog
Tov dEpyetan and to onueio A(X,,Y,) Hmopel vo Bpedel

AY

{ A(Xo,Yo)

apECWS, apov Kabe onueio g M éyxetl TeTUNUEVN X, Kot

=<V

apa n e&lowon g elvat: o

X = X,
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E0ixés mepinrairoeig va

e H e&iowon evbelag mov téuver tov G&ova y'y ot1o omueio

omoio TEMKA YPAPETOL

A(0,B) xou éxel ovviereotn devbuvong 4 eivar Y —B =A(X—=0),n / 10p)

y=ix+p. ¢

e Av o gvbeia diépyetal and v apyn TOV aOVOV Kot £XEl
ovuvtedeot OevBuvong A, 101e 1M elowon g elvan
y-0=Ai(x-0) 1

Xy

y=ix. ¢

A A
Ot dyotopol twv yovidv xOy kot yOx' éuouvv eflomoelg

y=X ka1 Y =—X avtiotoiymc.

Xy

A(Xo,Yo)

y 4
e Téhoc, av o evbeio 0pyetar amd 10 onueio A(X,,Y,) Kot
etvar mopdAAnin otov dfova x'x , dNAadn sivar Omwg Aépe o Yo
opllovtia evbeia, £xet e&lomon g, dSNAadn &
Y=Yo-
(0]

Tgvixn uopon tnc elicwonc tne gvbciog

OEQPHMA

KdaBe gvbeio tov emmédov €xet e&iomon g Lopeng
Ax+By+I'=0 pe A#0 M B=#0 (1)

Kol avTieTpopws, «abe e&icmon g pnopeng (1) mapiotdvet vbeia ypopuy.

— Av B #0, t0te | evbeia £xel ouvreresT] d1evOVVONG A = B Kol TéPveL Tov dova

, r
yy' 610 onueio (Q—Ej :

— Av B=0, 16te, Mdy® ™G vobeong, eivor A =0 kol n e€lowon yphpeton X = —%,

, . . . . , r
mov givon e&lowon gvbeiag kdBeng otov dEova X'X 6To oNUEIO TOL P(— X ,Oj :
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MoaOnuaztika B Kat/vonc K. Mviwvaxng

Adwgvooua Ilapdiinio § _Kdabero oe Evlcia

H evBsio pe elicoon Ax + By +I' =0 sivar mapdAAnin 6to divoopa 6 = (B,—A).

H evbeia pe e€lowon Ax + By + I' =0 givor kdBet 610 dtdvocpa i =(A,B).

Arooctaon Znuciov aro Evlcio

‘Eoto ¢ po evbeio tov kapteciovold emmédov, HE ¢
, , , Motkoyo)

efiomon Ax+By+I' =0 xor My(Xy,Y,) éva omueio N

ekt0c ovte. H andotaond(My, ) tov onueiov M, and

v gvbeia ¢ givo:

=<V

| AX, + By, +T'|

VA? +B?

d(M,,¢) =

Yroiovicuoc Eufodod

vs)

‘Eoctm, A,B,I' tpia onpeio tov kopteciavod emmédov. To

euPadodv tov tprydvov ABI givar:

(ABT) = % | det(AB, AT) || A

AnO6TUGT 0V0 TOPAIINI®OV £V0EIOV

Av €1 y=AX+P1 kot €2: y=Ax+, eivar dvo mapdAinieg evbeieg TOTE N AMOCTOGT TOVG Efvat:

|ﬂ1 _ﬂ2|

d(e1,82) = ———=

VA% +1
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g AXKHYEILY

EPQTHIELY TYIIOY 2QXTO-AA00X

1. Xvvtedeotng devBuvong pog evbeiog (€) etvan n gpamTopévn TG Yyoviag mov
oynuatifer n evbeia () pe Tov a&ova x 'X. X
2. OtevbBelegy =3x + 1 kau 3x - y =4 téuvovrot. X
3. Orevbeiegy=- g x + 1 ko y =-2Ax + 2 givon mapdAinieg. loyder k = 3. s
4. Orevbeiegy =2x + 1 kot 4x - 2y + 5 = 0 gtvon mapdAiniec. X
5. Ot evbeiegy =2 ko y = 2x givor mopaAAnAes. X
6. Otevbeleg Sx +y=1 Ko x - Sy - I =0 elvan kaBetec. X
7. Taonueian A (-2,-1),B(1,4) koI (-4, 2) elvan cuvevbetokda. X
8. And 1o onueio A(xo, Yo) mepvh pio povo evbeion pe dedopévo cuvvtedeot | X
dtevbouvong A.
9. H evbeia mov mepvd and 1o onpeio (1, 2) ko etvon TapdAinin mpog tnv gvbeia
y=-3x+4, éere€looony-2=-3(x-1) X
10. H evbeia % + = =1 ,a, p # 0 téuvel tovg dEoveg ota onueia A(a, 0) kot B(0, B) -
11. H evBeia 2y - 3x +4 = 0 tépvet tov dEova X X oto onpeio (%, 0). >
12. H yovia mov oynuatiler n evbeia x +y = 0 pe tov d€ova x'x givon 45°. py
13. H yovia mov oynuotilel n evbeia 3x + J3 y+1=0 pe tov déova x'x ivan 120°. | X
14. Kabe e&icwon gvbeiag umopei va ypagel otn popen Ax + By = 0. X
15. To ddvvopa n =(- 2, 1) eivon kéBeto oMV €VBeion x +y+ 2 =0. X
16. ‘Ola ta StovdouaTo pLe Koo Qopéa YoV ToV 1010 GVVTEAESTN dlevBLVENC. pY
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17. H evbeia y = k’x + 1 oynuotiCet apfreia yovia pe tov dEova x'x yio kdde k #0. |

18. H amdéotoon tov gubeldv &1 y = AX + B1 kot €2: y = Ax + B2 diveton amd tov
_ BB z

V1 + 22

tomo d (g1, &)

19. H e&icmon g evbeiag € mov givar kaBet oty gvbeia € : x + 3 = 0 Ko Tepva

and to onueio (3, 2), etvary = 3. X
20. AvotrevbBeiec (u+1)x-y=0 ko 3x +y-7=0 givon tapdAinieg, tote P = 2. X
21. OrevbBeieger: 7x + 3y +2 =0 ko &2: 2x + Sy - 3 = 0 elvan kéBetec. X
22. H andotaon tov topdAiniov evfeiov y =x kony =x + 1 givon 1. X

23. H e&iowon y = x + B pe B € R mopiotdvel owkoyévela evbeidv mopdAAniwy Tpog

™mv evbeiay = x. X

24. H e&iowon tov vyouvg I'A tov tprydvov ABI pe kopvgéc A (5, 1), B (6, 3) ko

F(2,2)8ivouy-2=-%(x-2). z
25. To guPaddv tov tprydvov mov opileton omd v gubeia 2x + Sy = 10 kou tovg dEoveg

XX Ko y'y, etvan 5 T. . X
26. H eficoon x =y v X > 0 mapiotdvel pia nuevdeio. X
27. H e&icwon y = |X| ToPIoTAVEL pia pLovo nuevbeio. )2
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EPOQTHXEL IIOA/TIAHY EINIAOIHY

1. O ovvtekeotg d1evBuvong piag evbeiog mov givarl TapdAANAN Le ToV V'Y 1600TOL e

A.l B.-1 Ir.o A. €@ % E. dev opiletan.

2. O ovvteheotg dtevbuvong pog gvbeiog (€), mov dépyeton omd o onpeia A (X1, Y1) Ko
B(x2, ¥2) opiletar mdvta 6tov
A Y1#Y2 B. X1 = Xz kot y1 # > L. X1 # - X2 Ko ys # Y2
A.y1 =Yz KXy = X2 E. X1 #X; .

3. Orevbelegx+2y+1 =0k 2x +Ay-2=0

A. tépvovral yuo ke A € R B. eivon ko o1 000 kéBeteg 0TV Y = - X
I'. eivan k@Oeteg petald Toug yio A = - 1 A. givon TopdAinieg yioo A = 2

E. tépvovtot oto onueio (- 1, 0) yio A = 2.

4. To swdvooua 5= (- 2, 3) etvan k@Beto oTNV EVOETN
A.2x-3y+1=0 B.2x+3y+1=0 .3x+2y+1=0
A.3x-2y+1=0 E.3x-2y-1=0.

5. H e&lowon g evbeiag AB pe A (1998, 0), B (0, 1998) eivaun
A. 1998x - 1998y =0 B. 1998y + 1998x = 1 r.* +23 -1
A.1998x - 1998y =1 E.y=1998x + 1998.

6. Xt0 xopTESLOVO EMimedO 1 e&iomon y2 =x? TOPLOTAVEL

A. mo evBeia kdBetn otov X 'X B. 1 d1yotopo g yoviag xOy
I. ™ dryotdpo g yoviag yOx’ A. 115 d1yotopovs TV Yovidv XOy kot yOx”
E. po evBeia kébetn otov y'y.

7. Av A (1, 3) xou B (5, 3), 10 ovppetpikd tov pécov tov AB ¢ mpog Tov aova x X glvat
10 A.(2,3) B.(2,-3) I.3,-3) A.(-3,3) E. (-3,-3).
8. Aivovton ta onueia A (0, 4) ko B (4, 0). O ovvieheotg dievbuvong g dapécov AM

tov Tpry@vov OAB eivan (O 10 onpeio topng tov X'x, y'y)
A. 4 B.?2 r.o A.-2 E.-4.

9. Taonueian A (1, 1), B (3, 3) xau I (5, x) elvor cuvevBetoxd. H tiun tov k givan
A.-4 B.3 r.1 A.5 E. -1
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10. To onpeio M (0, -%) etvan 1o péoo tov evBHYpoppov tuuatog AB pe A (- 1, - 5).
To onpeio B etvan to
A.(0,-5) B.(-1,- %) r.-1,4 A.(1-4 E (-%, i %).

11. Aiveton evbeia (g): - 3x + 2y + 1 = 0 xou to onueio M (1, - 2). Tote n andotacn tov M
and v (€) etvan

12. Ta onueia O (0, 0), A (x, 0), B (0, 1) pe k, L. > 0 opilovv tpiywvo pe epufadov:

A. 26 B. % (k+ ) K T.
1 1
A.E(K-X)(K'i‘)\,) E.EKX.

AB p. M T. of A, 198 g, %P
2 2 2 2

14. OuevBeiecy =2 ko y = /3 - | oynuortifovv petakd tovg ofeio yovio ion pe:
A. 30° B. 60° I'. 45° A. 75° E. 15°.
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EPOQTHIEIY ANAIITYEHY

1. Na Bpeite v e&icmon g gvbeiag mov diépyeTon amd to onueio A (3, - 2) kou:
o) elval TopAAANAN TPOG TO OAVLGHLAL 82(2, -5)
B) eivor mapdAAnAn Tpog 10 ddvuco g=(0, 3)
Y) &ivou mopdAANAnN TPog To d1dvuG QL S:(_ 2,0)
d) etvan kdBetn oTO dLdVLGHA 32(2, 1)
€) eivor kKaBetn 67O SV g=(0, -2)
oT1) oymuatiel pe tov d&ova XX yovia o = 135°.
2. No Bpebein e&iowon g gvbeiag 1 omoia diépyetar amd 10 onpeio TopNg TV gVOEIOV:
3x +4y-11=0wxo2x - 3y +21 =0 ko tvou:
o) TapAAANAN Tpog TV gvbeia x + 2y + 1 =0
B) xaBetn mpog v evbeia 3x -y +5=0
Y) OpyeTOL OO TNV apY TOV 0EOVDV
d) mapdAANAN oToV GEova XX
€) MuPAAANAN ooV AEova Y’y
0T) TOPAAANAN GTN SLYOTOUO TNG TPATNG YOVING TV 0EOVOV
{) mapdAinin ot d1yyoTéUO TNG deVTEPNG YOViOG TOV aEOVMV.
3. 'Eotm 1 evbeia € n omoia diépyetan amd ta onueio A2, p), B(5, 2p) , 6mov pe R.
Noa Bpeite To p doTEN € :
a) va oynuotiCel yovio 135° pe tov x'x .

B) va givatl mapdrAinin oto davocpa o = (6, 10) .
Y) va givan mapdAAnin otnv gvbeia  n onoia £xel cuvtedeotr| devbvvong A; = - 2.

1
d) va etvon kaBetn oty gvbeia & n omola £xel cuvtedesTn d1eVOVVONG Ae = g

4. Oeopovue v evbeia € : - 5x + 2y +4 =0 . Na Bpeite :
a) v e€lomon TG CLUUETPIKNG NG € OC TPOG ToV dEova X X ,
B) v e&lomon TG GLUUETPIKNG TNG € OC TPOG ToV Aova vy,
v) Vv e€lomon TG GVUUETPIKNG TNG € ¢ Tpog v apy O(0,0)
d) v e&lomon TG GLUUETPIKNG TNG € MG TPOG TV €VOein y =X .
5. Atvetor tpiyovo ABT pe A (-5,4),B(2,3)xon ' (-3,-2). Na Bpebovv :
o) ot eEI0MGELS dVO VYDV TOV ,
B) ot e&iomoelg dvo dapécmy Tov ,
Y) ot ovvtetayuéveg Tov opBokevipov H tov ABIT,
d) otovvietaypéveg Tov Papdkevipov O tov ABT .
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6. Atvovton ta onueia A(4,3),B0,1),I(-2,5).
a) AmodeiEte 0tLta A, B, I eivon kopuég tprycddvou .
B) Amooei&te 6t 10 Tpiywvo ABI givor opBoydvio .
7. Aivetarm evbeia € pe eiomwon x + y = 1. Na Bpeite 10 coppetpikd tov onpeiov
P (2, 3) o¢mpog dEova coppetpiog v (€).

8. Na Bpeite m oyetikn| 0éom twv evberdv €1:y =

Spopes TIHEG TOV A, 1 € R.

9. Aivetarm evbeia € pe e&iowon y=-x+ 1.
a) Na Bpeite tov pe R mote to onueio Z( p+1 , pt+4) va aviker oty € .
B) Na Bpeite 10 cvppeTpikd Tov onueiov P (2, 3) wg mpog a&ova cvppetpiog v € .
v) Na Bpeite ) cvppetpikn g evbeiog 1 y = 3x +5 wg mpog aEova cvppetpiog
mve.

10. No Bpeite 116 e€lomoelg TV evBe1®Y TOL ivon TAPAAANAES TPOG TNV gVOEia
€:2x - 3y - 12 =0 xot o1 omoieg opilovv pe ToU¢ AEoveg Tpiymvo pe euPaddv 12 t.u.

11. Xe tplyovo ABI éxovpe: A(- 8, 2), B(7,4) ka1 H(5, 2) to 0pBdkevtpd tov. Na Bpeite:
a) v e&icwon g mievpdg BI
B) 115 cvvteTaypéves g kopveng I
Y) 115 €€10DGEIS TOV TAEVPDV TOV.

12. Amodeilre 6TL o1 evbeieg €1:2x +y+2=0, g :x+y+1=0, g3:5X-y+5=0

ocuvtpéyovv oe onueio P . Na Bpeite 11g ovvietaypuéveg tov P .

13. Afvetoun ekicwon : (A% — H)x + (A2 =30 +2)y +A=0 (1), 6mov Ae R.
a) Na Bpeite yio mwoteg Tipég Tov A 1 (1) maprotavel evbeia // XX .
B) Na Bpeite yio moteg Tynég tov A n (1) mapiotdverl evbeia //y'y .
v) Na Bpeite ywo moteg Tipég tov A n (1) maprotdver evbeio .

14. Ocwpovpe v ekiowon : (A2 —1)x+ (A =30L+2)y +6A—6=0 (1), eR.
a) AmodeiEte 6t yio k60e A= 1 n (1) mopiotdver gvbeia .
B) Noa e&etdoete av ot gvbeieg g popeng (1) dépyovian amd otabepd onueio .
(Av dépyovtar amd otabepd onpueio va Ppeite Kot TIG GUVTETAYUEVES TOV).

15. @cwpolpe TV eklooon 202 +A-3)x - (A2 +A-2)y-502-34+8=0 (1)
INo moteg Tipég tov A € R 1 (1) mapiotdvetl vbeia;
Noa e€etdoete av ot gvbeieg ) (1) diépyovion amd o 1510 onueio.
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16. No amodetybel 6tL ) e&icwon : XGUVZ%vL ynuzg +ouvB-1=0,0 € [0, n]

moplotdvel evbeia , N omoia d1EpyeTon amd oTabepd onueio.

17. Noa vroroyicete to gpfado Tov moaparinioypaupov ABI'A Tov omoiov ot tpelg
KOpLEEG etvar Ta onpeian A(-2,3),B(4,-5),I(-3,1).

18. T moleg TéC TV A, L € R o1 gvbeieg
e (ut)x—2puy=A wor & (u-1)x-3y=21-1:
o) TEUvVOVTOL,
B) etvon mapdAinieg ( ywpig va cvpmintovy)
Y) ovuminTovy.

19. Aivovtarotevfeieger: x +y+1=0kargy: 2X+2y +3=0.
a) No dei&ete OTL €1// € .
B) Na Bpeite v e€lowon ™G LECOTAPUAANANG T®V €1, €7 .
v) Na Bpeite v andctoon ToV €1, €7 .
20. Noa Bpebel n e€lomon ¢ gvubeiog mov elval pecomapdAANAn TV vheI®V:
a) €:3x-y+1=0 Ko €. -6X+2y-3=0
B) ennx=4 Ko €. X=-6
V) €1y =X Kol &l Yy=X-3.

21. Ore&omoelg v TAevpav Tptydvov givat: 3x+4y-7=0, x+y+2=0 «u

2x + 3y -5=0. Znrobdvrol:
0) Ol GUVTETAYUEVES TV KOPLODV TOV TPIYDVOL
B) 0 euPaddv tov.
22. No amooeitete 6t 1 e&icmon 2y2 - 3Xy - 2x*=0 nmoplotavel {evyog 600 gvbetmv. Tlow
elvar 1 oxetikn B€om v 600 gubeldv Tov Pprkare;

23. Na Bpeite 1 Ypoppég OV TOPLoTdvouy ot eEI6M0ELS :
a) (x-3y)x+3y)=0 B) |3X| _ |y| -0 y) X208 2004 = g
3) 6x"+yx—2y°=0 g) X2+y’—2x—-4y+5=0.

24. Aivovton to onpeio A (2, 1), B (6,4) xon I’ (%, 6).
a) Na derybet 6T 1 yovia ABIT eivon opOn).
B) Na BpeBodv o1 cvvtetayuéveg g Kopveng A tov ophoywviov TapaAANAOYPAULOV

ABTIA.
v) Na PpeBodv ot cvvtetaypévec Tov KEVIPOL TOV TEPIYEYPOUUEVOL KOKAOL GTO

tpiyovo ABI.
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25. Aivovtor ta onueio A (1,4) ko B (- 1, - 5).

a) Na Bpebovv ot cuvtetayuéveg Tov pécov M tov gvbuypappov tunuatoc AB.

B) Na Bpebei o ovvtereotg devBuvong g evbeiog AB.

v) Noa Bpebein e&icmwon g pecokabéTov gvbeiog Tov vBOYpappov TuuatTog AB.

d) Na Bpebel n e&icmwon tng evbeiog mov diépyetar amd Vv apyn ToV aEdvev Kot givar
KaOetn otV gubeia AB.

€) No Bpebel 0 epPfaddv ToL TPLYOVOL TTOV £XEL KOPLPEG TNV aPYN TOV AEGVOV KoL TaL
onpeia Topung Toug pe v evbeio AB.

26. 'Eoto ta onueian A(1, 1), B(5,5) koun evbela e : x — 2y — 1 =0. Na Bpeite
onueio I' g evbeiog € , dote To gPPadd Tov tprydvov ABI va givor 4 .

27. Aivovtot ot evbeieg €;: X +\/§y +1=0 kot e V/3X +y +5=0.
o) AmodeiEte OTL O €1, € TEUVOVTOL .
B) Na Bpeite 11 e£l0MOELG TOV SYOTOUOV TOV YOVIDOV TOL oynuatilovv ot g;, € .

29. Noa Bpebel 0 yewpetpikodg tOmog TV onueiwv, To omoio 1ooméyovy and Tig evbeieg
3x-2y+4=0«xu3x-2y+6=0.
30. Ot ovvretaypéveg dvo mroiwv Iy, Iy eivan Iy (t - 1, t + 2) o I, (3t, 3t - 1) yuo kéOe
ypovikn otiypn t (t = 0).
a) Na Bpebovv ot ypappés Téve oTig omoieg Kivovvtal ta 600 TAoia.
B) Na e&etaotel av vapYoLV TIES TOL t TOL T dVO TAoia Ba cLVVAVTNOOVV.
v) Noa Bpebei n amdctoon twv 600 TAolwV TN YpoviKn otiyun t = 3.

32. No Bpeite T0 YeOUETPIKO TOTO TV oNei®V M ToV MIESOL Y10l TOL OO0 IGYVEL
d(M,s,)
d(M,e,)

=2,0move;x-2y=0xae:X+2y=0.

33. Na Bpeite 10 yemperpikd 16mo twv onueiov M tov emimédov yia to. omoia 1oyveL :
(MAB)=2,06mov A(-5,0)xauB(3,1).

34. 'Eotw éva tpiymvo ABI. Atveton n kopvon A(1, 1), n e&icmwon g dapésov
Wy :y=-x+1 kot tov dyovgug:y=2. No Bpebodv o1 cuvietoypéveg tmv
Kopvewv B, T .





